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Présentation des differents modules du projet:





La soustraction


Entrée: a,b sont les deux nombres (sur 8bits) à soustraire.


Sorties: s , résultat sur 8 bits de l'opération.


Explications: Pour soustraire, nous avons effectué le complement à 2 du nombre en entré (a) , que nous avons additionné avec le nombre b.


Si le résultat est négatif, on reprends le complément à 2 du résultat, sinon le résultat reste inchangé.





Addition/Multiplication/Division


Entrée: a,b sont les deux nombres (sur 8bits).


Sorties: s , résultat sur 8 bits de l'opération.





Unité de Calcul (UAL)


Entrée: a,b sont les deux nombres à utiliser. ope est le mot de 3 bits qui code l'opération à effectuer.


Sorties: s, est le résultat de l'opération choisie. used est un booléen pour savoir si l'UAL a été utilisée ou pas.


Explications: En fonction du choix de l'opération, nous avons diverses portes tri-buffer activant l'opération demandée. Les leds présentes servent à tester si pour une opération choisie, celle-ci s'execute bien.





Banc de registre


	Entrée: a1,a2 sont les deux registres à lire en mode lecture. en mode 			   écriture, seul a1 est utilisé, et donne l'adresse du registre à écrire.


		   rw est un booléen pour choisir le mode lecture ou écriture.


		   h est l'horloge.


		   clear sert à initialiser le banc de registre à 0.


		   w est le mot à ecrire dans le registre a1, en cas d'écriture.


Sorties: s1,s2 contiennent les valeurs des registres a1 et a2.


Explications: Notre banc de registres est composé de 4 registres de 8 bits. Les adresses de registres sont donc codées sur 2 bits. En fonction du mode d'utilisation (écriture/lecture), nous avons un décodeur enclanchant le mode choisi sur le registre voulu.








Tempo


Entrée: a1 contient la valeur q en entrée. clk est le signal d'horloge.


Sorties: s contient la valeur introduite dans a1 à un instant suivant.


Explications: Nous avons utilisé plusieurs bascules d-latch pour retarder le signal donné en entrée.





Processeur


Entrée: Interrupteur 8bits: mot en entrée contenant l'instruction à executer.


Explications: Le mot en entrée est decomposé en :


Les trois premiers bits contiennent le code opération


Les 2 bits suivants contiennent le registre à écrire ou lire.


Les 2/3 bits suivant contiennent le registre à écrire ou lire, ou l'adresse mémoire à lire.





	Sur une instruction de “load”:


On lit la mémoire ram, à l'adresse contenue sur les 3 derniers bits.


On passe le résultat au banc de registre, qui va l'enregistrer.


	Sur une instruction de “add/abs/mul/div”:


On lit les deux registres, et on passe le résultat à l'unité centrale (UAL), qui effectue l'opération. Une fois cette opération effectuée, on enregistre alors le résultat dans le registre a1.


	Sur une instruction de “store”:


On lit le  registre à l'adresse a1, et on passe le résultat à la memoire ram qui va l'enregistrer.


